


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior Até 2 S.M. Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ bom 76 77 74 70 78 77 76 76 75 74 82 75 75 79 80 76 75
Regular 17 17 17 20 17 17 15 18 16 20 15 15 20 17 16 18 15
Ruim/ péssimo 3 3 4 4 2 3 4 5 4 3 3 5 3 3 2 3 5
Não sabe 3 2 5 7 3 2 4 1 5 4 1 5 3 2 1 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 400 461 142 209 172 203 135 367 336 158 256 345 117 97 627 234

P.11. O prefeito Fernando Pimentel completou 6 anos e 10 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior Até 2 S.M. Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Zero 2 3 1 3 0 2 2 2 3 1 3 2 1 2 2 2 2
1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1
2 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1
3 1 1 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2
4 2 2 2 1 3 2 1 2 2 1 2 1 3 2 2 0
5 10 10 11 9 13 12 9 7 8 13 9 7 12 9 8 11 9
6 9 10 8 14 10 8 7 4 5 11 12 8 8 12 10 10 6
7 16 18 14 23 19 16 14 6 11 20 17 10 21 21 14 18 10
8 22 23 22 23 21 23 23 24 22 21 27 22 23 21 28 21 27
9 13 12 13 6 11 13 15 18 14 10 15 11 11 18 14 11 16
10 20 20 21 12 16 20 23 33 28 15 13 28 17 13 18 20 21
Não sabe 3 2 5 6 3 1 3 4 5 3 1 5 2 1 2 3 6
NOTA MÉDIA 7,5 7,4 7,6 7,1 7,3 7,5 7,6 8,1 7,8 7,2 7,4 7,7 7,4 7,4 7,6 7,4 7,7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 400 461 142 209 172 203 135 367 336 158 256 345 117 97 627 234

OCUPAÇÃO 

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Pimentel ?

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



Marcio 
Lacerda 
(PSB)

Leonardo 
Quintão 
(PMDB)

Jô Moraes 
(PC do B)

Em branco/ 
nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 76 87 72 75 51 100 87 89 69 74 71
Regular 17 10 21 23 26 100 11 7 27 23 19
Ruim/ péssimo 3 1 5 2 12 100 1 2 2 4 5
Não sabe 3 2 1 12 1 2 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 356 149 101 86 652 149 30 174 54 49 53 531

P.11. O prefeito Fernando Pimentel completou 6 anos e 10 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 



Marcio 
Lacerda 
(PSB)

Leonardo 
Quintão 
(PMDB)

Jô Moraes 
(PC do B)

Em branco/ 
nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 2 0 2 1 9 0 1 40 1 2 3
1 0 0 1 1 13 2 2 0
2 1 1 2 2 0 3 13 1 2 6 1
3 1 1 1 5 3 13 2 1
4 2 3 2 5 0 9 3 1 4 2 2
5 10 6 11 12 30 6 31 10 7 16 8 12
6 9 6 12 11 7 6 25 6 7 2 9 10
7 16 15 21 25 5 18 14 20 20 16 11 15
8 22 28 18 20 12 27 10 21 39 27 23 21
9 13 14 12 17 3 16 1 19 17 12 9 10
10 20 28 15 10 12 26 3 24 11 20 28 20
Não sabe 3 2 1 2 9 1 7 1 2 5
NOTA MÉDIA 7,5 8,2 7,1 7,3 5,6 8,2 5,7 1,5 7,9 7,8 7,5 7,5 7,3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 356 149 101 86 652 149 30 174 54 49 53 531

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Pimentel ?

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



Cató- lica
Evan- gélica 

Pente- 
costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Não tem 
religião 

nenhu- ma

Assistiu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Não assistiu 
horário eleitoral e/ 

ou inserções

Ouviu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Não ouviu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Ótimo/ bom 76 77 77 74 70 79 68 80 74
Regular 17 16 16 23 20 15 22 15 18
Ruim/ péssimo 3 4 2 4 3 5 3 4
Não sabe 3 3 5 3 6 3 5 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 515 142 77 50 606 255 293 568

P.11. O prefeito Fernando Pimentel completou 6 anos e 10 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO ASSISTIU HORÁRIO ELEITORAL NA 
TV ?

OUVIU HORÁRIO ELEITORAL NO 
RÁDIO ?

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 



Cató- lica
Evan- gélica 

Pente- 
costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Não tem 
religião 

nenhu- ma

Assistiu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Não assistiu 
horário eleitoral e/ 

ou inserções

Ouviu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Não ouviu horário 
eleitoral e/ ou 

inserções

Zero 2 2 1 1 4 1 4 1 2
1 0 1 1 1 0 1
2 1 2 1 1 1 1 1
3 1 1 3 1 1 1 1
4 2 2 4 2 1 1 2
5 10 10 6 16 18 8 16 9 11
6 9 7 10 10 10 9 7 10 8
7 16 15 19 19 18 16 15 18 15
8 22 24 20 18 20 25 17 25 21
9 13 13 14 13 14 13 11 12 13
10 20 21 25 13 12 20 21 20 21
Não sabe 3 3 5 1 4 2 6 2 4
NOTA MÉDIA 7,5 7,5 8 7 7,1 7,6 7,3 7,6 7,4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 861 515 142 77 50 606 255 293 568

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Pimentel ?

Projeto: PO3431
Base: Total da amostra - Cidade de Belo Horizonte
Data do campo - 17 e 18/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO ASSISTIU HORÁRIO ELEITORAL NA 
TV ?

OUVIU HORÁRIO ELEITORAL NO 
RÁDIO ?


